

# Молодий колосун

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання XIX № 84 (2500).

ЧЕТВЕР, 13 ЛИПНЯ 1978 року.

Газета виходить з 1939 року  
Ціна 2 коп.

ПЕРША КОЛОНКА

Село. Недільний день. Хто не зайнятий роботою в полі, після напруженої праці збирається гарно відпочити. Ті, хто любить спорт, поспішають на сільський стадіон. Так і в будні дні, після робочої зміни. Як тут зустрінуть юнаків і дівчат? Чи привабить спортивний комплекс своїм святковим вбранням молодих спортсменів, фізкультурників, чи є тут все необхідне, аби сільські трудівники мали змогу постійно підвищувати свій фізичний гарт і спортивну майстерність? Інструктор по спорту колгоспу імені Щорса Ульянівського району Андрій Суслон згадує: «Проблему можна вважати

## СІЛЬСЬКИЙ СТАДІОН

розв'язаною, коли тут, на стадіоні, всім добре. Коли кожен може зайнятись найулюбленішим. Щоб не тільки футбол... І мслюді трудівники села Кам'яної Криниці таки задоволені. Свій стадіон вони називають малим олімпійським. Тут усе зроблено за типовим проектом, по-новому: зразкове футбольне поле, бігові доріжки, сектори з гумово-бітумним покриттям. Все красиво, по-святковому. Все зроблено майстрами з допомогою юнаків і дівчат села, які не раз виходили сюди на суботники і недільники. Тисячі карбованців витратив колгосп імені Щорса на цю спортивну споруду. І недарма. Бо спорт і труд молодих поряд ідуть. Народжуються нові рекорди — в спорті, і в праці на колгоспних нивах.

Ініціативу кам'янокриничанців підтримала можда інших господарств Ульянівського району — колгоспи імені Фрунзе, імені Шевченка: свої стадіони вони теж будують за типовими проєктами. А поряд — стрілецькі тири. Ось і є можливість зробити голий розгін — під час змагань з багатоборства ГПО, на спартакіадних турнірах, змаганнях на призи героїв-земляків, матчових зустрічах найсильніших футбольних, волейбольних, баскетбольних та легкоатлетичних команд.

Такий орієнтир і в комсомольських та фізкультурних активістів колгоспів імені Леніна Світловодського району, «Дружба» Новоукраїнського району, імені Леніна Долинського району. Плануючи спортивно-масові заходи, вони передусім дбають про обладнання нових та експлуатацію наявних спортивних баз. Завтра, скажімо, турнір з багатоборства ГПО. Отже, сьогодні треба обновити всі сектори і майданчики, розмістити тут позунги і заклики, рекламні щити. І за цю справу береться більшість учасників змагань. Не чекаючи, поки буде все зроблене руками інших. А коли керівники господарств бачать таку активність молоді, то завжди йдуть назустріч їй — допомагають коштами, будівельними матеріалами, механізмами. А ось з багатьох сіл Гайворонського і Устинівського районів надходять сигнали про те, що молоді ніде займатись спортом, а комітети комсомолу не визначили чіткого орієнтиру в справі будівництва спортивних споруд. Тимчасом саме тепер, влітку, є всі можливості взятись за розв'язання цієї проблеми.

В кожному селі, в кожному колгоспі має бути стадіон чи спортивний комплекс, який міг би прийняти максимальну кількість фізкультурників. Бо без зразкової спортивної бази нічого й говорити про зрушення в спортивно-масовій роботі.

## У ЦЕНТРАЛЬНОМУ КОМІТЕТІ КПРС І РАДІ МІНІСТРІВ СРСР

Центральний Комітет КПРС і Рада Міністрів СРСР прийняли ряд постанов з питань дальшого розвитку і підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва. Постанови схвалені Пленумом ЦК КПРС, який відбувся 3—4 липня 1978 року

Це постанови:

«Про заходи по дальшому розвитку комплексної механізації сільськогосподарського виробництва і оснащення сільського господарства високопродуктивною технікою»;

«Про заходи по збільшенню виробництва і підвищенню якості кормів»;

«Про заходи по збільшенню виробництва у 1978—1985 роках високопродуктивної техніки для кормовиробництва і хормоприготування комплексної механізації робіт на тваринницьких фермах і в птахівництві»;

«Про збільшення виробництва комбікормів і підвищення технічного рівня підприємств комбікормової промисловості міністерства заготівель СРСР у 1978—1985 роках»;

«Про дальший розвиток виробництва кормових добавок, засобів захисту рослин та іншої продукції мікробіологічної промисловості в 1978—1985 роках»;

«Про заходи по дальшому вдосконаленню племінної справи у тваринництві»;

площа перед будинком правління колгоспу того району була по-особливому уроча і сеянова. Бишикувались у шеренгу 10 комбайнів, за ними — трактори, автомобілі. Тут відбувся короткий мітинг з нагоди масового виходу на жнива третього року п'ятирічки. Секретар партійної організації колгоспу А. М. Іліменко закликав механізаторів, водіїв, усіх трудівників села розгорнути соціалістичне змагання за ефективну і якісну працю з перших же днів на збиранні.

Перед вїздом у поле кожному комбайнеру було вручено галаси з термосами аптечками, всім необхідним в польовому стані. Разом із досвідченими жнивцями такий подарунок від колгоспу одержав і комсомолец Павло Сироватка, який очолив комсомольсько-молодіжний збиральний екіпаж. Нарівні з батьком Павлом дем інженер Гурнієм водитиме машинишньої косовиці комбайни учень СІТУ комсомолец Віктор Гурній.

Найхвилююща подія старту жнив відбулася в полі. Орденонсець, ветеран праці Володимир Федосіович Коваленко серпом скосяв колоса на перший сніп, проголосив тепле батьківське напутнє слово. Хорошого настрою додала механізаторам на святі першого снопа молодичка агіткульбригада «Веселка».

Г. ХОМЕНКО,  
заступник секретаря комсомольської організації колгоспу імені Кірова Олександрійського району.

Центральний Комітет Компартії України прийняв постанову «Про соціалістичні зобов'язання трудящих передових районів, колгоспів, радгоспів, підприємств, науково-дослідних закладів по достроковому виконанню завдань 1978 року і трьох років п'ятирічки». У постанові відзначено, що трудящі республіки з одноставним схваленням зустріли рішення лінійного (1978 р.) Пленуму ЦК КПРС, сприйняли їх як боюову програму дії по злібшенню ленінської аграрної політики партії, виробленої XXV зїздом КПРС соціально-економічної програми. Ділом відповідаючи на завдання, висунуті в рішеннях Пленуму,

доповіді Генерального секретаря ЦК КПРС товариша Л. І. Брежнєва «Про дальший розвиток сільського господарства СРСР», керуючись його рекомендаціями, викладеними в привітанні колективу зернорадгоспу «Гігант» Ростовської області, трудящі передових районів, колгоспів, радгоспів, підприємств і науково-дослідних закладів зважились свої можливості і прагнучи закласти міцну основу для дальшого значного зростання виробництва і заготівель сільськогосподарської продукції в одиннадцятирічній п'ятирічці, взяли нові, янші соціалістичні зобов'язання по достроковому завершенню завдань 1978 року і трьох років п'ятирічки.

ЦК Компартії України схвалив цю патріотичну ініціативу і запропонував обкомам, міськкомам, райкомам партії, першочергово парторганізаціям, виконкомам Рад народних депутатів, профспілковим, комсомольським органам, міністерствам і відомствам республіки, керуючись рішеннями лінійного (1978 р.) Пленуму ЦК КПРС, вказівками і рекомендаціями, викладеними в доповіді товариша Л. І. Брежнєва на Пленумі, в його привітанні радгоспу «Гігант» Ростовської області, розгорнути організаційну і політичну роботу по підтримці патріотичного руху за вжиття нових, вищих соціалістичних зобов'язань.

(РАТАУ).

## У ЦК КОМПАРТІЇ УКРАЇНИ



Праця, мир,  
дружба

Якщо лише на півгодини менше ремонтувати електровоз, економія становитиме 700 карбованців від кожної машини щороку. Прийшовши до такого висновку, комсомольці дєпо Москва-Сортивальна вирішили скоротити до мінімуму час на цю операцію. Результат — кілька потужних електровозів цюмісля достроково збудувать «друге життя». Один з ініціаторів руху — депутат Верховної Ради РРФСР машиніст М. Васильєв. 9 липня він приїхав у Кремльський Палац зїздів, щоб розповісти учасникам мітингу — по-ремоніям соціалістичного змагання за право представляти радянське юнацтво на XI Всесвітньому фестивалі молоді і студентів — про славі діла своїх товаришів.

Багато трудових звершень присвячує радянське юнацтво форуму на Кубі. Але час підготувати до нього — це і вклад юних у нові перемоги на шляху реалізації радянської програми боротьби за мир і міжнародне співробітництво, за свободу і незалежність народів. Про це говорив на мітингу механізатор колгоспу імені Горького з Підмосков'я

(Закінчення на 2-й стор.).

Вони йшли в степ у дні весняного засіву. В час переділля їдуть і тепер, коли на колгоспних нивах почали працювати перші жінки із залученим словом. Із дзвінкою інсенью — до хліборобів, туди де вирішується доля урожаю ювілейного комсомольського року.

НА ФОТО: УЧАСНИЦІ АГІТБРИГАДИ НОВОРОДКІВСЬКОГО РАЙОННОГО БУДІНКУ КУЛЬТУРИ Н. ПЛОТНИКОВА, Т. БІЛЕНОВА ТА В. ВОЛНОВОЙ ВІСТУПАЮТЬ ПЕРЕД ХЛІБОРОБАМИ.

Фото В. ЗАНІДРИ.



# НАКАЗ

## радянській делегації на XI Всесвітній фестивалі молоді і студентів «За антиімперіалістичну солідарність, мир і дружбу»

Дорогі друзі!  
Вам випадає висока честь представляти на XI Всесвітньому фестивалі молоді і студентів нашу велику Батьківщину, молоде покоління радянського народу, багатомільйонний Ленінський комсомол, який іде назустріч своєму славному 60-річчю.

Ви заслужили це право ударною працею і відмінним навчанням, високим усвідомленням свого громадського обов'язку, беззавітною відданістю справі великого Леніна, рідній Комуністичній партії Радянського Союзу.

З усіх куточків нашої неосяжної країни покликав вас у дорогу Всесвітній фестиваль.

На землі соціалістичної Куби вас чекає цікава й напружена діяльність, численні зустрічі з посланцями зарубіжної молоді всіх континентів. Нехай ваша участь у фестивалі допоможе зарубіжним ровесникам відчувати велич творчого подвигу радянського народу — будівника комунізму, краще зрозуміти діла і помисли радянських юнаків і дівчат, які без остатку присвячують революційній ентузіазм молодості, горіння своїх юних сердець справі рідної Комуністичної партії, здійсненню історичних рішень XXV з'їзду КПРС.

Ленінський комсомол, уся радянська молодь гаряче й беззастидливо підтримують миролюбний зовнішньополітичний курс Радянського Союзу, енергійно і послідовно втілюваний у життя Центральним Комітетом нашої партії, Політбюро ЦК КПРС на чолі з Генеральним секретарем ЦК КПРС, Головою Президії Верховної Ради СРСР товаришем Л. І. Брежнєвим.

За останні роки під впливом миролюбної зовнішньої політики Радянського Союзу і братніх країн соціалістичної співдружності, боротьби всіх сил миру і прогресу вдалося істотно просунути вперед по шляху розрядки міжнародної напруженості, встановлення відносин добросусідства і взаємовигодного співробітництва між країнами з різним суспільним ладом.

Однак імперіалізм, сили реакції і милитаризму намагаються взяти реванш за свої поразки, відродити знову часи «холодної війни», повернути назад історичний процес національного і соціального визволення.

Ми доручаємо вам на все, голіе заявити про непохитну рішучість радянської молоді зміцнювати антиімперіалістичну солідарність і широке співробітництво молоді в боротьбі за зміцнення розрядки міжнародної напруженості, за демократію, національну незалежність і соціальний прогрес.

Радянська молодь буде і далі неухильно розвивати й поглиблю-

вати бойову революційну дружбу і всебічне співробітництво з молодим поколінням країн соціалізму, всемірно зміцнювати ідейну і політичну єдність, сприяти зміцненню соціалістичної співдружності.

Ми закликаємо молодь зарубіжних країн до нових спільних дій, спрямованих на здійснення вісвічної мрії людства про міцний і справедливий мир, припинення гонки озброєнь і використання величезних матеріальних та інтелектуальних ресурсів не на створення нейтронних бомб та інших засобів масового знищення, а на задоволення невідкладних потреб мирного розвитку.

Ми закликаємо до єдності дій молоді за встановлення справедливого і міцного миру на Близькому Сході, за ліквідацію наслідків ізраїльської агресії і задоволення законного права арабського народу Палестини на свою національну державу.

Ми закликаємо молодь світу посилити солідарність і тим самим наблизити час неминучого торжества справедливої справи патріотів і демократів у Чилі, Уругваї, Перуваї та інших країнах, де реакційні і диктаторські режими грубо нехтують демократичні права і громадянські свободи боротися за негайне звільнення всіх в'язнів імперіалізму і реакції.

Ми закликаємо надати ще більшого міжнародного розмаху виступам молоді за ліквідацію останніх бастионів колоніалізму, расизму і апартеїду в Намібії, Зімбабве і Південній Африці.

Ми заявляємо про нашу гарячу симпатію і підтримку всіх народів Азії, Африки і Латинської Америки, які ведуть боротьбу проти підступів імперіалізму і неоколоніалізму, за зміцнення політичної незалежності, глибокої соціально-економічної перетворення і культурне піднесення своїх народів, за перебудову міжнародних економічних відносин на справедливій і рівноправній основі.

Наша класова солідарність завжди була і буде на боці молоді капіталістичних країн, яка виступає проти гніту монополій, експлуататорських порядків, безробіття, за політичну свободу і демократичні права і, насамперед, права кожного юнака і кожної дівчини на життя, на працю, на здобуття освіти, на доступ до культури і спорту.

За ці цілі радянська молодь боролась, бореться й боротиметься, об'єднуючи свої зусилля з широкими верствами прогресивної і демократичної молоді в усьому світі.

Уперше за всю історію всесвітнього фестивального руху фестиваль вишивав за межі європейського континенту і гостинно зустрінутий на землі Республіки Куба — першої соціалістичної держави в західній півкулі.

Ми щиро радіємо з тих чудових успіхів, яких добився за такий короткий історичний строк працьовитий кубинський народ. Радянська молодь від душі бажає своїм кубинським друзям повних досягнень у соціалістичному будівництві.

XVIII з'їзд ВЛКСМ закликає юнаків і дівчат нашої країни і далі з честю виконувати свій імперіалістичний обов'язок, зробити все від них залежне в ім'я успіху XI Всесвітнього фестивалю. І ми переконані, що проведення фестивалю, активна участь у ньому посланців радянської молоді дасть нові сходи дружби молоді, ще ширше розсуне горизонт співробітництва різних політичних сил міжнародного молодіжного руху, зміцнить їх антиімперіалістичну солідарність у боротьбі за світлі ідеали миру, свободи і щастя людей.

Хай живе XI Всесвітній фестиваль молоді і студентів!

# Праця, мир, дружба

(Закінчення. Поч. на 1-й стор.)

Микола Годін. Звертаючись до делегації, він підкреслює: радянська молодь вручає вам путівку на фестиваль, коли в усьому світі ширяться виступи демократичних і прогресивних сил за те, щоб поставити надійну перепону діям милитаристських і реакційних сил НАТО, які всупереч волі народів намагаються повернути людство до часів «холодної війни» і гонки озброєнь. Ми доручаємо вам продемонструвати на фестивалі непохитну рішучість радянської молоді в боротьбі за антиімперіалістичну солідарність, мир і дружбу.

Ми народились і виростили після війни і тільки з розповідей старших знаємо про страхіття і страждання, які вона принесла народам, залучила в своєму виступі студентка МДУ Ольга Колядова.

На мітингу виступив перший секретар ЦК ВЛКСМ Б. М. Пастухов.

Від імені Ленінського комсомолу, всієї радянської молоді юнаки і дівчата столиці і Підмосков'я вручили наказ радянській делегації на XI Всесвітній фестивалі молоді і студентів «За антиімперіалістичну солідарність, мир і дружбу».

Радянська делегація відвідала Мавзолей В. І. Леніна і поклала вінок.

Вінок було покладено також до могили Невідомого солдата біля Кремлівської стіни.

А. БЕЛКОВ, кор. ТАРС.

Москва.



## ЛІТО НА РИШТУВАННЯХ ХЛОПЦІ З БУДІВЕЛЬНОГО

На фото: під час роботи. На передньому плані — Леонід БАЩЕННО (зліва). У вільні хвилини збирає хлопців гітара.

Фото В. КОВПАКА.



— Що було тут до того, як ми почали будувати? — Хлопець, м'яби вперше, окинула поглядом будову. — Та, здається, нічого не було...

Ось так воно починається. Спочатку — нічого. Пустир. Потім, за кілька днів, — стіна. Та сама, про яку написали в першому номері своєї будзагонівської газети: «...закінчено укладання першої стіни силососковища, в яку укладено 217 кубічних метрів каменю. Темпи відмінні...»

А поміж отими «спочатку» і «потім» — вони, хлопці з студентського будівельного загону «Ровесник-78» Кіровоградського інституту сільськогосподарського машинобудування. Їхні руки — засмагли, міцні, робочі. Їхня праця — доросла, справжня, уміла.

І комісар задоволено посміхається.

Його впевненість — то силососковище, котре збудували минулого року в селі Дружелюбівці Добровеличківського району. Більшість сьогоднішніх «ровесників» — з минуло-



річного «Дорожника».

— Тому нам відразу було легко. Скажімо, обирали бригадирів — одноголосно. Сашко Проценко був бригадиром того року, всі пам'ятають, як хлопець працював. Василь Олійник, щоправда, прийшов до нас із «Ниви», але ж був там командиром — досвіду теж не позичати.

Поки що попереду бригада Василя Олійника. Хто зна, може й справді «винен» у тому командирський досвід бригадира. Та хлопці з бригади Сашка Проценка — суперники достойні. Їм теж випало не раз підіймати тебірний прапор. І вочи впевнені — підніматимуть його ще.

— Є в нас, звичайно, і новенькі. Та зараз їх уже не відрізнити — наші... Сашко Береснев навіть і не відчував себе тут «не своїм». Адже тільки з його групи трудиться в загоні шестеро хлопців. Тому, мабуть, і в загін прийшов

— хлопці так цікаво розповідали... Тепер розповідало друзям він, Сашко. І про оці стіни, що зводять вони за селом, і про їхній ансамбль під керівництвом Сашка Михайлова, і про вечори відпочинку і про спортивні поєдинки з колгоспною молоддю, і про поїздки до Світловодська, і про дні ударної праці, коли денна норма збільшувалась майже вдвічі. А ще залишились після них в колгоспі імені Ульянова Новгородківського району спарене силососковище місткістю 9 тисяч тонн. Будівля, яка так необхідна зараз колгоспові. І яку звели своїми руками від початку, до самісного кінця, вони, хлопці з студентського будівельного.

Але то буде потім, коли вони пойдуть звідси. А поки що щодень праця — доросла, справжня, уміла. Отими руками — засмаглими, дужими, робочими.

Н. ВІКТОРОВА.



